

## 李在 行贿案将二审宣判 与特检组睁开“二轮交锋”



韩国司法界剖析称，三星在一审中曾一直坚持的“被欺压的受害者”战略已经失败。由于一样平常来说，发生在上下关系中的行贿罪，通常是提供资金的一方蒙受压力。也有剖析称，三星方面或将在二审中认可部门事实关系，呼吁妥善处置惩罚，以追求脱期执行，但不大可能会在一最先就接纳哭诉战略。

然而，特检组以为，三星将崔顺实纳入了款项生意业务的思量规模内。值得一提的是，该问题将直接关系到李在的量刑。若犯罪金额凌驾50亿韩元，法定刑罚将为10年以上；但若从起诉金额(79亿韩元)中移除42亿韩元，仅凭37亿韩元判断有罪，刑罚将淘汰为法定下限的5年。

据韩国媒体《韩民族日报》报道，若是选择根据一审的“无罪主张”举行正面临决，三星方面就需要推翻几项“行贿罪”的焦点条件。其中的第一个要害点即是前总统朴槿惠和崔顺实之间是否存在同谋。

三星方面为推翻一审有罪条件，或将推进对前大韩马术协会专务朴元五(音)，以及韩国前文体部第二副部长金钟等的证人审问。二审中，郑维罗(音)的马术教练安德烈亚斯·赫尔格斯特(Andreas Helgstrand)是否会做出有利于三星的证词也是备受瞩目。据相识，该人曾与崔顺实签署马匹交流条约，并到场了洗钱运动。

另一方面，《韩民族日报》指出，预计特检组将在推翻“干政”事务的起点即220亿韩元“财团出资无罪”的讯断上下功夫。此外，特检组还企图将证实“有关个体悬案的不正当请托”，而不是“一揽子默示请托关系”。特检组以为，在与总统单独碰面时讨论的三星物产与第一毛织的合并等个体悬案，自己就属于不正当请托。

中新网10月12日电 据韩媒报道，当地时间12日上午，韩国首尔高等法院对三星电子副会长李在 行贿案举行二审宣

判。韩国朴英洙特殊审查组与李在 将睁开“第二轮交锋”。三星能否推翻“同谋与不正当请托”，特检组能否对事关刑期的“境外资产转移罪”睁开力证，都或成为二审中的焦点。

一审将崔顺实从三星获得的73亿多韩元的马术资助金，视为前总统朴槿惠收受的行贿。一审讯定，由于同谋关系被坐实，因此虽然崔顺实收受的资金并非前总统朴槿惠所得，但同样属于行贿。预计三星方面将会从两人的同谋关系着手，提出“李在 不知道两人存在同谋关系”的看法。

一审中被认定冒犯了部门境外资产转移罪的问题，也是特检组不会做出让步的部门。一审讯定三星向崔顺实方面提供的42亿韩元马匹购置费，以及提交虚伪存款往来申报表的罪名不建立。理由是在制作申报表的2015年9月，崔顺实并没有索要马匹的意向。



韩国检方指控，三星团体副会长李在 涉嫌向总统朴槿惠及其知己崔顺实验贿433亿韩元(折合人民币约2.49亿元)或意图行贿。

当地时间2017年8月25日，韩国三星团体副会长李在 被押往首尔中央地要领院。

此外，一审认定“继续事情”为行贿回报和不正当请托的工具，预计双方围绕该问题的攻防战仍将继续。一审效果判断“谋划权继续事情”一揽子悬案为默认不正当请托。

可以说，未来10年是中国汽车工业由大到强的关键时期，这也是留给我们的最后的发展空间了。

4月17日，腾讯地图宣布，成为首家获得审批通过的港澳街景地图服务提供商。

当前文章：<http://www.cb-jp.com/rmomwas1-21475.pdf>

发布时间：2017-10-19 04:40:49

[STB超级教师](#) [正能量](#) [比亚迪m6](#) [湖南快乐十分奖](#) [怎么预订iphone8](#) [福建快3基本走势图](#)

[广西快乐十分开奖视频](#) [iphone8 6.6寸](#) [如意彩票](#) [北京pk106码计划](#)